

文艺汇演、结对共建……全方位促进皖疆交流

# “和田文化周”昨日合肥启幕



援疆连皖和，共筑中国梦。昨日下午，新疆和田地区新玉歌舞团带来的《同心向党·皖疆一家亲》文艺演出在长丰县举行，正式拉开“和田文化周”序幕。现场，长丰县、乡、村干部群众代表和道德模范好人代表、劳动模范代表共1000余人观看了演出。

■ 记者 吴笑文 文/图

## 精彩汇演新疆歌舞赢阵阵掌声

《同心向党·皖疆一家亲》交流汇报演出，在热闹的集体舞《欢乐的和田人》中开场。二重唱《我的旋木雀》、民族乐器展演《冰山上的来客》、独唱《跳起来——麦西来甫》等优秀节目，围绕和田皮山风情风貌精心打造的，富有浓郁民族特色的新疆歌舞演出赢得了观众的阵阵掌声。

据了解，带来演出的新玉歌舞团是西北五省最强的专业演出团队。该团成立于1957年。1965年受到周恩来总理亲切接见，并取“清新美玉”之意将其命名为“新玉文工团”，是周总理亲自命名的两个国内艺术团之一，1994年正式命名为新玉歌舞团。长期以来，经过一代代新玉人的付出和努力，新玉歌舞团逐渐形成了以维吾尔舞蹈、民族器乐、

## 中国男、女冰球队“直通”2022年冬奥会

北京时间17日，国际冰球联合会在本哈根表决并全票通过关于中国男子和女子冰球队直接晋级2022年冬奥会的议案。

冬奥会的冰球项目以往并不采用东道主直接获得参赛权的方式，因此实力偏弱的中国男、女冰球队能否出现在2022年冬奥会赛场上一直是个疑问。在平昌冬奥会上，国际冰球联合会主席法赛尔曾表示，计划让中国男子冰球队和女子冰球队直接晋级冬奥会，前提是需要全会通过。

此次全会上，关于中国男、女队直接晋级2022年冬奥会的议案得到了47票全票支持，国际冰球联合会官方网站也第一时间发布了这一消息。消息中说：“现在中国男队的世界排名是第33位，中国女队的世界排名是第20位。虽然男队从未参加过世界顶级水平的比赛，但女队曾经拿到过冬奥会第四名(1998年长野冬奥会)的好成绩。”前国家体育总局冬季运动管理中心副主任朱承翼说：“这是国际冰联对中国冰球的极大的支持，我们应该不辜负整个国际冰球界对我们的期望，尽快努力提高冰球运动技术水平。”

■ 新体

和田地域传统艺术瑰宝“莱帕尔”见长的三大立团法宝。素有“新疆舞蹈皇后”之称的演员夏热帕特·热合曼在接受采访时表示：“自己是第一次参加皖疆的文化交流活动，很开心，希望今后还有机会来到安徽。”

## 文化周活动全方位促进皖疆交流

自2010年安徽省对口支援和田地区皮山县以来，500多名援疆干部人才先后前往和田皮山，进行无私援助。在演出前，和田新玉歌舞团10名维吾尔族演职员工与长丰县10名干部群众结对认亲，互赠礼物。“安徽和田紧紧相连，亲如一家。现在，在安徽有了亲人，我感到很幸福，以后我们将常联系，常交流。”舞蹈演员阿丽耶·阿卜来提表示。

据悉，为深化皖疆两地交流交往交融，促进民族团结，从5月18日至22日，在和田地委、行署大力支持下，安徽援疆指挥部将以“皖疆人民心连心·民族团结一家亲”为主题，在合肥举办“和田文化周”活动，将通过组织交流汇报演出、结对共建、产业招商、旅游推介、影视播放、展览展示、慰问演出、援疆宣传等活动，全方位、立体化展示和田经济社会发展成果、安徽援疆成果成效，助力和田实现社会稳定和长治久安。

## 我国校园足球佼佼者将获评国家级运动员

从今年起，我国校园足球将实施优秀运动员获评国家相应等级运动员制度，全国校园足球夏令营总营各组别最佳阵容将被认定为国家一级运动员，省级校园足球夏令营各组别最佳阵容将被认定为国家二级运动员。

这是教育部副部长、全国青少年校园足球工作领导小组副组长田学军14日在云南省青少年校园足球工作座谈会上透露的消息。

田学军说，校园足球将健全激励机制，畅通优秀足球苗子成长通道，实施优秀校园足球运动员获评国家相应等级运动员制度。在试点推进的基础上，从2018年起，经过公开、公平、公正选拔和面向社会公示，省级校园足球夏令营各组别最佳阵容将被认定为国家二级运动员，全国校园足球夏令营总营各组别最佳阵容将被认定为国家一级运动员。还将组织专家团队加强对各省份和全国校园足球最佳阵容选拔过程的指导和选拔结果的监督。

■ 新体

## 沈腾成《西虹市首富》

7月27日特笑上演“有钱更烦恼”

星报讯(记者 吴笑文) 今年暑期，“夏洛”沈腾携新作惊喜回归，这次他将面对全新的“特烦恼”——花钱。昨日，由闫非、彭大魔编剧、导演，沈腾主演的喜剧电影《西虹市首富》，正式发布“有钱更烦恼”海报及“特笑大片”预告，爆笑挺进暑期档，将于7月27日登陆全国院线。

预告中，闫非、彭大魔、沈腾“西虹市三杰”放大招，“实力戏骨”张晨光惊喜现身，电影角色初露端倪。

片中，沈腾饰演的王多鱼是一支丙级业余球队“大翔队”的守门员，虽然球队训练条件差，成绩一般，但依然不忘初心，满怀热爱足球的梦想。巧合的是，《西虹市首富》恰逢四年一度即将点燃的世界杯，以王多鱼为代表的一群热血足球队友之间的糙汉友情，为理想拼搏的永不言弃的精神，与荧屏前与朋友一同摇旗呐喊的球迷们可谓如出一辙。“确认过眼神，都是有梦想的人”，想必球迷们都能在《西虹市首富》中找到自己的影子，这部戏也势必成为球迷在畅享世界杯后一道不可错过的大银幕盛宴”。

## 《泄密者》导演坦诚港片初心



由导演邱礼涛执导，吴镇宇、张智霖、余诗曼、周秀娜、郑则士、刘浩龙领衔主演，张继聪、李璨琛主演的犯罪动作悬疑电影《泄密者》自发布“危境情长”版海报之后话题十足、热议不断。5月18日片方释出全新剧照，几位演员彼此默契十足、互飙演技。电影至今仍未宣布上映档期，吊足了观众胃口。

吴镇宇、张智霖、余诗曼三位作为香港的实力派演员，此次阵容一经曝光，便引起了大众热论。三位演员日前分别在社交平台发布了“危境情长”版海报和“最长情的合影”旧照，网友瞬间掀起回忆热潮，纷纷表示这是最强回忆杀，无比期待《泄密者》上映。其实三位演员不仅在香港演艺圈惺惺相惜，私下也是亲密无间的朋友。他们曾经共同塑造了很多经典的角色，张智霖发布的《冲上云霄》旧照中，三位精湛的演技都依然历历在目。余诗曼分别发布了和张智霖和吴镇宇的纪念照片，在《使徒行者》中她和吴镇宇的配合默契十足，深入人心。在《十月初五的月光》里，她又和张智霖塑造了一对经典的银幕情侣，深受观众的喜爱。而吴镇宇则是调侃好友，合照要拍多少张才够，并感叹时间才是检验友情的标准。这次的《泄密者》让三位演员得以再次聚首，真的是情怀满满。

电影《泄密者》自公布以来一直吸人眼球，其“最敢拍港片回归”的属性也一直呼之欲出。导演邱礼涛曾坦言这次用一个娱乐化的手法拍出了过去几年我们在新闻报道里面常常会看到的事件，并加入了很多动作、紧张的元素，可以说是一部最纯正的港片了。对此，他非常有信心，观众们一定会喜欢这部电影。尽管好事多磨，但我们也十分期待《泄密者》可以尽快定档，和观众见面。

■ 新娱